



基层代表心声速递 数字赋能 新能源供暖走进“千万家”

李杰代表

打造街道级养老服务中心

李杰说,作为基层党工委书记,将团结带领街道党员干部,在市委的正确领导下,以强烈的政治担当和顽强的工作作风,拼在一线、干在实处,真正将大会各项决策部署转化为推动发展、维护稳定、造福群众的务实举措和扎实成效,为郑州建设现代化国家中心城市做出应有贡献。同时,做到守土

有责、守土尽责,围绕现代产业体系,积极筹划地铁站周边和紫荆山干道产业布局,推出商业中心+特色商业街区+社区商业发展模式,打造“中国邮政跨境电商园”,立足“一老一小一青壮”实际,打造街道级养老服务中心,努力营造繁荣稳定的经济社会环境,让人民群众共享发展成果。

雷红红代表

以科技创新引领企业发展

雷红红表示,将带领企业坚持走军民融合发展道路,紧紧围绕军队装备建设需求和民用市场发展,坚持需求牵引与技术推动相结合,坚持以技术进步、科技创新引领企业发展。未来五年,将通过创新平

台,在解决电能源“卡脖子”难题上攻坚克难,在装备的自主可控能力上重点投入,同时在应急产业装备上投入更多研发和提升生产能力,为防灾减灾能力提升和安全保障做出贡献。

黄维维代表

促进党建工作与中心工作双抓双促

黄维维表示,作为一名社区党支部书记,将始终坚持党建引领,创新基层治理,促进党建工作与灾后重建、疫情防控等中心工作融为一体、双抓双促。此外,在抓好“红色物业”建设方面,将使“红色”贯彻物业管理始终,让物业成为贯通基层党组织联系群众

的“毛细血管”。同时,联合物业、楼栋长、单元长等各方力量,共同商议社区各项事务,共同参加社区治理。建立“社区红网格”,把具体负责人和联系方式进行公示,便于居民在遇到困难时能够清楚知道和谁联系,真正做到“民有所呼,我有所应”。

校文胜代表

党员带头 深化党员联系户制度

校文胜说,经历水灾和疫情,村党支部的战斗堡垒作用和全村党员的先锋模范作用得到充分彰显。中牟万胜村是从2017年开始实施党员联系户制度,全村750余户群众全部实现党员分包联系。党员对所联系户做到“三个必须”,家庭情况必须了解,家里有事必须到场,有困难必须想法帮忙,从此党员与群众关系更加融洽。“党员带头,万

事不愁;越干越好,越好越干!”实施党员联系户,不是光给党员定任务定责任,在有些问题上放权于党员,让党员有优越感,干工作有激情。38名党员明确为路长,大街小巷有人管。党员主动认领路段,实施党员联系户和“路长制”双重管理,人居环境变得更美。目前,万胜村被列为美丽乡村示范村,党员觉得更光荣更自豪了。

许火焱代表

落实党代会精神 加快灾后重建

许火焱说,作为“7·20”灾害受损较重的乡镇之一,小关镇首要的任务就是在市十二次党代会精神的指引下,把灾后重建重考作为最紧要的工作。以规划为引领,促进乡村空间格局优化重塑。在现有村庄规划的基础上,尊重自然肌理,对照受灾点位,启动规划修编,果断拆除

占压河道违章建筑,对河道进行清淤、疏浚、加固,让乡村生态、生产、生活空间重塑。以人民为中心,推进恢复重建项目全面铺开,把水毁项目重建作为提升基础设施防灾减灾能力的重要机遇。还要以严防二次风险为核心,筑牢安全防线底线,确保人民群众生命财产安全。

何梅代表

不断提升社区工作服务水平

何梅表示,将把群众的问题清单作为工作清单,把群众的需求清单作为任务清单,把群众的意见清单作为责任清单,不断提升服务水平,让群众有更多获得感、幸福感。

动,让群众的生活“乐”起来;强力推进“红色物业”,让群众的居住环境“美”起来;坚持以党建红引领志愿红,带动更多居民参与社区建设,让广大群众“动”起来;坚持提升“365”不打烊项目,实现社区服务中心一年365天开放,让群众的生活更加便利;做强党建+非遗+文创项目,打造集体验销售为一体的文创中心,让群众在传承优秀文化的同时腰包也鼓起来。

何梅说,社区将持续开展好“小板凳恳谈会”,广泛收集社情民意,持续拓展区域化党建资源,凝聚多方力量,拓宽解决问题的路径和服务群众的渠道,让群众的生活“安”起来;开展丰富多彩的文化活

王利姣代表

助推企业绿色化、智能化、高端化发展

王利姣说,过去五年,明泰铝业在郑州市委、巩义市的正确领导下,坚持听党话、跟党走,一口气投资建设车用铝合金板、明泰科技电子材料产业园、铝循环利用、明晟超硬材料等众多项目。下一步,企业会按照党代会提出的要求,实行

绿色化发展、智能化发展、高端化发展,不断巩固工业“压舱石”的地位,围绕推动高质量发展的关键时期,主动强链、延链、补链提升竞争力,在创新、增产增效上做文章,在打好优势牌上下功夫,打造数字智能一体化的高科技智能化企业。

陈秀珍代表

抢占制造业制高点 赢得发展主动权

陈秀珍说,要坚持创新当头,换道领跑,以前瞻30年的眼光谋篇布局未来产业,抢滩占先新兴产业,高位嫁接传统产业,在新一轮产业变革中走在前列,抢占制高点。要坚持项目为王,牵住“牛鼻子”,大力推进“三个一批”,不断催生调结构的突破点、新动能的生长点和稳增长的关键点,推动

制造业迈向产业链、价值链的更高环节,成为国内大循环和国内国际双循环中的关键环、中高端。要坚持人才强企,加速汇聚创新人才,以产业发展、企业需求为导向,在优化人力资源结构、提升人才层次上下大功夫,实现“人才链”与“产业链”的耦合,为制造业高质量发展提供不竭动力。

董岁具代表

以市民为中心发展智慧供热新城建

董岁具表示,作为一名国企科研人员,自己将发挥学术带头人的作用,依托研究课题,培养应用型技术研发人才,形成创新人才梯队,建设科研人才团队。在工作中,要紧跟“碳达峰、碳中和”目标要求,研究低碳、绿色供暖新技术,拓展低碳环保技术的应用

场景,逐步提高低碳的可再生能源在郑州市集中供暖领域的比重。“我们还将以市民为中心发展智慧供热新城建,数字化赋能新型供暖系统,逐步实现城市集中供暖基础设施的现代化,为市民提供更加高效、低碳、绿色、舒适的人居环境”。